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٢۴ تکلیف: شماره ی

:١ مسئله ی

مختصات اند مبدأ بر منطبق مخروط ها این رئوس بΎیرد. نظر در ،(β > α) ،β و α رأس زوایای با هم محور مخروط دو
ͳ΋تری΋ال پتانسیل دارد. قرار صفر پتانسیل در β مخروط و V0 پتانسیل در α مخروط شده اند. عایق بندی هم به نسبت و

کنید. پیدا مخروط دو بین فضای در را
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:١ ΁پاس

Φ(θ) = V0

ln

[
tan θ/2

tanβ/2

]
ln

[
tanα/2

tanβ/2

]

:٢ مسئله ی

است. b ͳبیرون استوانه ی شعاع a و ͳداخل استوانه ی شعاع بΎیرید. نظر در محور هم طویل بسیار رسانای استوانه ی دو
در را ͳ΋تری΋ال پتانسیل است. صفر ͳبیرون استوانه ی پتانسیل و است شده داشته نگه V0 پتانسیل در ͳداخل استونه ی

کنید. پیدا استوانه دو بین فضای
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:٣ مسئله ی

که بΎیرید نظر در ϕ = α صفحه ی بر منطبق دیΎری و ϕ = 0 صفحه ی بر منطبق ͳ΋ی ͳنامتناه رسانای نیم صفحه ی دو
شده اند. داشته نگه V2 پتانسیل در دیΎر صفحه ی و V1 پتانسیل در ϕ = 0 صفحه ی شده اند. بندی عایق هم به نسبت

آورید. دست به نیم صفحه دو این بین فضای در را ͳ΋تری΋ال پتانسیل

β

Φ = V1

Φ
=
V 2

x

y
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